
 Meno: _________________________ 
S¤lovné Łúlohy

1. V triede je 7 chlapcov  a 8 
dievčat. Koľko detí je v triede? 
 

Chlapcov 
D¤ievčat 
S¤polu           
 
V Łtriede Łje    detí.  
 

2. Lenka zbierala nálepky. Spolu 
ich mala 18. Do albumu nalepila 9 
nálepiek. Koľko ich má ešte 
nalepiť? 
 

Mala 
Nalepila 
Má ßnalepiť         
         

Eš¤te ßmá ßnalepiť    
ßnálepiek.     
 

4. Ivan potreboval 17 gaštanov. 
Našiel iba 8 gaštanov. Koľko 
gaštanov mu chýba? 
 

P¤otreboval  
Naš¤iel 
Chýba 
 

I¤vanovi chýba    gaš¤tanov. 

5. Hanka použila pri stavaní hradu 
8 kociek, Katka 5 kociek a Jarka 7 
kociek. Koľko kociek použili pri 
stavbe hradu spolu? Kto použil 
najmenej kociek? 

Hanka 
Katka 
Jarka 
S¤polu             
 
P¤ri Łs¤tavbe Łhradu Łpoužili  
    Łkociek. 
Najmenej Łkociek Łpoužila 
____________ . 
 

6. Janko zjedol 5 buchiet, Peťko 3 
buchty a Tomáško 4 buchty. 
Koľko buchiet zjedli spolu? Kto 
zjedol najviac buchiet? 

Janko       
P¤eťko 
T¤omáš¤ko 
S¤polu               
 
S¤polu ßzjedli    Łbuchiet. 
Najviac Łbuchiet ßzjedol 
_____________ . 


